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 στο έλεος της κλιματικής αλλαγής 

  

Εάν πείτε σε έναν συμβατικά κινούμενο επιχειρηματία ότι η κλιματική αλλαγή θα
κρίνει το μέλλον των επενδύσεών του, θα σας θεωρήσει από άσχετο έως γραφικό.

  

  

Η πραγματικότητα όμως, είναι τελείως διαφορετική 

      

αφού τα σοβαρά επενδυτικά fund - και όχι οι εξπέρ του «αέρα – πατέρα» -
συμβουλεύονται, πλέον,  τους ειδικούς της κλιματικής αλλαγής πριν αποφασίσουν
την επόμενη κίνησή τους.

  

  

  

  

Και αυτό γιατί οι «χρυσές» ή αλλιώς στρατηγικές αγορές, όπως η Κίνα, η Ιαπωνία
και οι Φιλιππίνες καθώς και οι αναδυόμενες αγορές, όπως το Μπαγκλαντές,  είναι
«χρυσοφόρες» υπό αίρεση, υπό την αίρεση των καταστροφικών επιπτώσεων της
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κλιματικής αλλαγής.

  

  

Γι΄ αυτό το λόγο οι επιχειρηματίες και οι επενδυτές που βλέπουν έτη φωτός
μπροστά και δεν περιορίζονται σε αρπαχτές, συμβουλεύονται εταιρείες ανάλυσης
κινδύνου και για τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής.

  

  

Μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες που εκδίδει τα τελευταία πέντε χρόνια και
ανάλυση για τους κινδύνους από την κλιματική αλλαγή  είναι η Verisk Maplecroft, η
οποία, μάλιστα, επιβεβαιώθηκε με τον πιο τραγικό τρόπο με την ολοσχερή
καταστροφή των υποδομών στο Βανουάτου.

  

  

Η εταιρεία ανάλυσης κινδύνου είχε κατατάξει την νησιωτική χώρα του Νότιου
Ειρηνικού στην 1η θέση επικινδυνότητας στην 5η ετήσια έκθεση με τίτλο «Ο Άτλας
του Κινδύνου Φυσικών Καταστροφών».

  

  

Στην έκθεση αναλύθηκαν οι κίνδυνοι από φυσικές καταστροφές στις οποίες είναι
εκτεθειμένες 1300 πόλεις, οι οποίες επελέγησαν με βάση το γεγονός ότι αποτελούν
ή θα αποτελέσουν την επόμενη δεκαετία σημαντικά παγκόσμια οικονομικά κέντρα.
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Στην έκθεση επισημαίνεται ακόμα ότι οι 50 από τις 100 πόλεις που σύμφωνα με
τους επιστήμονες είναι περισσότερο εκτεθειμένες σε φυσικούς κινδύνους λόγω
κλιματικής αλλαγής, βρίσκονται οι 21 στις Φιλιππίνες, οι 16 στην Κίνα, οι 11 στην
Ιαπωνία και οι 8 στο Μπαγκλαντές.

  

  

Σύμφωνα με τους αναλυτές της Verisk Maplecroft, οι κίνδυνοι εκδήλωσης φυσικών
καταστροφών αποτελούν άμεσο κίνδυνο για τις επιχειρήσεις και την συνέχεια της
εφοδιαστικής αλυσίδας ενώ απειλούν την οικονομική ανάπτυξη ορισμένων πόλεων
που θεωρούνται εξαιρετικά σημαντικές για την ανάπτυξη των αναδυόμενων
αγορών. Όπως χαρακτηριστικά επισημαίνουν παρά τα κέρδη τους, οι ταχύτερα
αναπτυσσόμενες οικονομίες συνεχίζουν να είναι ευάλωτες στις επιπτώσεις των
κλιματικών αλλαγών.

  

  

Να σημειωθεί ότι ο Άτλας της Verisk Maplecroft, δεν προσδιορίζει μόνον
γεωγραφικά και χωροταξικά τις περιοχές που είναι περισσότερο εκτεθειμένες σε
φυσικούς κινδύνους αλλά  παρέχει ένα πλαίσιο για την αξιολόγηση των
επιχειρηματικών κινδύνων και λειτουργεί ως εργαλείο για τη λήψη αποφάσεων.

  

  

Μεταξύ των δεδομένων που προσφέρει είναι διαδραστικοί χάρτες για 198 χώρες
με ανάλυση του κινδύνου από τσουνάμι, ηφαίστεια, κατολισθήσεις, πλημμύρες,
τροπικές καταιγίδες και κυκλώνες, καταιγίδες, ισχυρές καταιγίδες, πυρκαγιές και
ξηρασία.
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ΒΑΛΙΑ ΜΠΑΖΟΥ
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